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ОБЩНОСТ НА НАРОДА И ЕЛИТА 
 
В периода на борба партията се бори за пътя към Новия ред; след 
завземането на властта, като политическа авангардна организация на волята 
на германския народ (нация), тя дава насоките за осъществяване на 
партийната програма и по този начин за изграждането на Новия ред; и за 
двете задачи тя използва принципа на Фюрера, за да осигури победата и 
успеха. След политическата победа на националсоциализма, т.е. след 
преодоляването на управляващата система, към войнстващия партиен елит се 
присъединява професионален елит, който позволява и реализира 
изграждането на Новия ред в съответствие с неговите насоки на всички нива 
- професионален елит в икономиката, науката, администрацията, народната 
отбрана, юрисдикцията, държавното ръководство и много други. 
 
Следователно на всички нива на народния живот се прилага принципът на 
лидера, т.е. отношението на неограничена власт в служба на дадена задача и 
също толкова неограничена лична отговорност, за които стана дума по-горе; 
следователно народната общност формира във всички области елит и му дава 
цялата власт, за да може да изпълнява задачите си. По този начин в народа се 
събужда огромна енергия, всички резерви от таланти се използват 
пълноценно и всеки способен човек ще намери полагащото му се място и ще 
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работи с всички сили за общността. Създават се елитни училища, за да се 
даде шанс на всяко надарено момче, независимо от неговото богатство или 
произход. Това се прави в рамките на интернатното образование, за да се 
осигури и възможно най-доброто възпитание на характера, тъй като този 
професионален елит също трябва да се формира според сходни възгледи, 
както винаги е било с бойния елит на партията. 
 
Какви са тези аспекти на формирането на елита в 
националсоциалистическата Volksgemeinschaft?  
 
 Самата идея за елита е един от незаменимите и фундаментални компоненти 
на националсоциалистическия възглед за живота - йерархията и 
подредеността са основни принципи на един ред, управляван от природния 
закон, и дълбоко съответстват на биологичното ни мислене. Въпреки това ще 
трябва да се внимава много да не израсне не-национална господарска класа, 
която се чувства като нещо по-добро, високомерно се отделя от националната 
общност, преследва собствени интереси и възприема властта си като 
самоцел, а не като задача!  
 
Партията, чиито ръководители и подръководители са преминали през 
безмилостното елитно обучение в периода на борбата и ще продължат да се 
възпитават според тези принципи, трябва да се погрижи подобни наченки на 
криворазбрана господарска хуманност да бъдат напълно изкоренени, а по 
възможност предотвратени още в самото начало.  
 
 Вместо това професионалният елит в служба на общността ще бъде 
образован и формиран - неговите членове трябва да се възприемат 
неограничено като Volksgenossen, които благодарение на своите способности 
са постигнали издигнато положение, от което са задължени на цялата 
Volksgemeinschaft, която в крайна сметка им е дала възможност да развият 
всичките си способности и да ги използват неограничено. 
 
В националсоциализма Volksgemeinschaft и елитът не са непримирими 
противоречия; между тях със сигурност има напрежение, но то е 
плодотворно. Нашият бъдещ, völkische елит ще бърза за и във, 
Volksgemeinschaft. 
 
Задачата на този елит е да реализира Новия ред във всички области и на 
всички нива в съответствие с насоките на партията. Той остава елит само ако 
остане ангажиран с тази задача. Само от задачата си и от изпълнението ѝ, за 
да изпълни тази задача, той придобива своя авторитет. Лидерите, които се 
отдалечават от тези основи и търсят власт заради самата власт, губят своя 
авторитет и вече не принадлежат към елита на нашия народ.  
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 В своята работа професионалният елит носи неограничена отговорност пред 
Volksgemeinschaft или пред олицетворяващата го властово-политическа 
авангардна организация, т.е. пред нашата партия. Само по този начин можем 
да помирим националната общност и елита и да създадем Новия ред! 
 
 

НОВИЯТ РЕД 
 
Нашият народ е на път да премине от стария ред - света на минусите, който 
ни заобикаля, към новия ред - напреднала култура, съобразена с вида и 
природата. Авторитетът на бойния елит на партията произтича от задачата за 
напредване на националната общност по този път, така както авторитетът на 
професионалния елит произтича от завземането на властта от партията на 
всички равнища и във всички области на националния живот и държавния 
организъм. 
 
  Държавното и партийното ръководство в националсоциалистическия 
Volksstaat са елит в служба на една задача. Тази задача е решена, когато 
партийната програма е изпълнена - особено в нейните две основни искания. 
Новият ред се реализира, когато всички Volksgenossen се оформят на 
принципа: Общото благо има предимство пред личния интерес; и когато 
възникналата в него истинска Volksgemeinschaft намери държавна и културна 
рамка, в която вече няма доходи от труд и усилия, всички Volksgenossen 
творят духовно или физически за общността, икономиката на интересите е 
преодоляна, целият обществен живот е в хармония с природните закони и с 
völkisch Eigenart, а също така са изпълнени и другите програмни точки на 
NSDAP. Такъв ред е сигурен, способен да се запази и развие, само когато е 
успял да формира три поколения в непрекъсната последователност и във 
владение на властта. Само третото поколение ще израсне изцяло в новия дух 
и ще може да го съхрани и предаде неподправено. 
 
В този момент Националсоциалистическата партия се разпада, целта е 
постигната и войнстващият, както и професионалният елит на националната 
ни общност се слива в единно, истинско расово благородство от лидери, 
които въплъщават в себе си най-висшата ценност на расата и личността!  
 Тогава законът, според който се развива Новият ред, вече не е обвързаност 
със задачата, която е изпълнена, а свобода:  
 
Новият ред е ред на свободата, в който всеки член на народа - независимо 
дали е работник, войник или водач - може да се реализира и облагородява 
неограничено като личност, като общност. Това се отнася и за водещата 
прослойка на Новия ред - новото расово благородство, което ще установи 
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истинско управление на най-добрите. Вероятно те ще се обединяват 
предимно в религиозни общности, които могат да предложат дом и 
възможности за развитие на най-разнообразни проявления на личността и по 
този начин постоянно да задълбочават и обогатяват живота.  
 
Злоупотребата със свободата от страна на народните другари не е по-
очаквана от злоупотребата с властта от страна на управляващата расова 
аристокрация, тъй като нейната ангажираност с оцеляването и естественото 
развитие на нашия народ (запазването и развитието на вида) е станала нещо 
естествено - а над всичко бди неподкупен сенат, Неподкупният сенат, съветът 
на старейшините на мъдреците и лечителите, бди над всичко, за да 
гарантира, че никога повече няма да има отчуждение между културата и 
природата, че културата, с цялото си висше развитие, задълбочаване и 
обогатяване в духовно и материално отношение, винаги се развива в 
хармония с природата и нейните закони на живота. 
 
Този Нов ред не е рай, не е земя на мляко и мед - той е ред на упорита работа, 
напрежение, отношение и стил (не само да бъдеш раса, но и да имаш раса, 
според стария девиз, който за съжаление се е изродил в карикатура в наши 
дни: Благородството задължава - и целият ни народ трябва да се чувства 
благородник, да даде израз и реалност на благородството на труда!); това е 
ред на борбата, а не на мързела, на творчеството, а не на безделието; Новият 
ред е ред на великото време, а такъв ред никога не е удобен, тогава 
удобството и величието взаимно се изключват. Той не е крайното състояние 
на историята на хората, а отправна точка за постоянна борба за развитие, за 
образ на човека, който наистина вижда хората отново като образи на богове, 
а не като роящи се мравки, пластмасови животни и потребителски роботи! И 
в този ред най-добрите ще управляват и ще управляват - господарска раса, 
възникнала в резултат на поколения евгенична селекция и оформена чрез 
размножаване, отношение и стил; господари на белия свят и на новата ера - 
мостове към следващия етап от еволюцията на човека, както прозорливо е 
предвидил и копнеел Ницше в своя образ на свръхчовека! 
 
 

СЕНАТЪТ 
 
Отново и отново тук се изтъкваше, че от обикновения партиен другар до 
партийния лидер всеки другар трябва да се чувства като инструмент и 
служител на партията, да се интегрира в общността на партията и да се 
подчинява на партийната линия. За националсоциалиста партията е почти 
мистична общност, дом и смисъл на живота, тя е цялото, което винаги е 
повече от сбора на всички части; тя е организъм от особен вид, 
характеризиращ се с групова душа, стил, всепроникващо отношение към 
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живота: Партията винаги е права! 
 
Но какво е това конкретно - партията? В края на краищата и тя се нуждае от 
хора, за да може да действа; хора, които олицетворяват партията, определят 
нейната линия и дават заповеди и инструкции от нейно име - и въпреки това 
винаги трябва да останат служители на партията, подчинявайки се на нея. 
Кой или какво е партията?  
 
 За обикновения партиен другар, за обикновения политически войник, 
неговият пряк началник е партията, чрез чиято уста партията му говори; да 
се противопоставиш на неговите заповеди означава да се противопоставиш 
на партията и по този начин да саботираш победата. Това е вярно дотогава, 
докато този ръководен другар действително действа в съответствие с 
партийната линия и от нейно име. Ако се отклони от нея, той автоматично 
губи неограничения си авторитет, който може и трябва да претендира като 
олицетворение на партията.  
 
Всеки член на ръководството на свой ред е подчинен на по-висш 
политически лидер и в отношенията му с него важи същото, което беше 
казано по-рано. И висшите функционери на партията също са подчинени на 
райхското ръководство, което олицетворява партията за тях, стига самите те 
да се прекланят пред генералната линия. И накрая, членовете на райхското 
ръководство признават партийния лидер за най-висше олицетворение на 
партията, което определя партийната линия и води безрезервно НСДАП в 
нейната трудна борба. 
 
Но дори партийният лидер не е самата партия; той също не дава произволни 
заповеди, а носи отговорност пред партията и се подчинява на нейната 
общност. Той носи тази отговорност пред историята, но това не е всичко:  
 
 На партийния лидер също може да се подчиняваме безпрекословно само 
докато той има право да твърди, че чрез него партията изразява своята воля; 
защото НСДАП е носител на волята и авангард на нацията - не един човек! 
Така че не само преценката на историята може да го лиши от правото да 
олицетворява партията и да определя нейната посока в нейно име: 
 
За партийния лидер партията се проявява веднъж в ръководството на Райха, 
защото като всеки друг политически лидер той трябва да спечели доверието 
на преките си подчинени и да го запази. Без доверието на своите райхсмени 
партийният лидер не може да претендира, че действа от името и за сметка на 
партията. Въпреки че никое райхско ръководство не може да свали 
партийния лидер, неговите членове също могат да се обърнат към по-висша 
инстанция, ако стигнат до разбирането, че партийният лидер вече не 
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въплъщава в себе си волята и мисията на партията. 
 
Този най-висш пост в НСДАП е СЕНАТЪТ на партията, който избира 
партийния лидер, като цяло има право да налага вето на всяко решение и, ако 
е необходимо, може дори да свали от власт партиен лидер, който е престанал 
да бъде в служба на партията. Сенатът е контролният орган, съвестта на 
НСДАП. В него, също и за партийния лидер, се въплъщава партията, чийто 
слуга е той, както и всеки един от неговите партийни другари! 
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